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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2025. május 15. napján rendkívüli ülést tartott, ame-
lyen többek között döntöttek az „Önkormányzati utcák 
fejlesztése” tárgyában indított helyi beszerzési eljárás 
eredményéről, az óvoda- és iskolatej program tárgyá-
ban indított beszerzés során beérkezett ajánlat elbírá-
lásával kapcsolatos kérdésekről, továbbá módosításra 
került a 294/2024.(XII.12.) Dv.Kt. határozat. Mind-
emellett a Dévaványai Közösségi Ház kialakítása cél-
jából elkészült vázlattervi dokumentáció, valamint az 
építési engedélyezési tervdokumentáció ajánlati ára is 
elfogadásra került.

A képviselő-testület 2025. május 29. napján tartotta 
soron következő ülését. 

A polgármester a lejárt határidejű határozatokról és a 
polgármesternek a testületi ülések között végzett mun-
kájáról szóló tájékoztató ismertetését, majd elfogadását 
követően átadta a szót a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vezetőjének, Molnár Sándor r. alezredes úrnak, hogy 
az első napirend keretében ismertesse a jelenlévők szá-
mára a közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájé-
koztatót. A részletes tájékoztató elfogadását követően a 
polgármester rátért a második napirendi pont megtár-
gyalására, amely az Agricola Dévaványa Kft ., valamint 
a VÁNYA-SZOLG Kft . Felügyelőbizottság tagjainak 
megválasztására, illetve mindkét Kft . Alapító okiratá-
nak módosítására irányult. 

Ezt követően az Agricola Dévaványa Kft ., a VÁ-
NYA-SZOLG Kft ., a DÉVA-SZOLG Közhasznú Nonprofi t 
Kft ., valamint a Margaréta Egységes Szociális és Gyer-
mekjóléti Intézmény működéséről szóló 2024. évi beszá-
molóját fogadta el egyhangúlag a képviselő-testület.

Hetedik napirendi pontban Margaréta Egységes Szo-
ciális és Gyermekjóléti Intézmény mosodai szolgálta-
tásainak elvégzésére beérkezett ajánlatokról, majd a 
Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcső-
de Óvodai Intézményegységében a 2025/2026. nevelé-
si évben indítható óvodai csoportok számáról hoztak 
döntést. A következő pontként a 2024. évi belső ellen-
őrzési tervben szereplő ellenőrzések megállapításairól, 
javaslatokról szóló tájékoztató került elfogadásra.

A napirendi pontok tárgyalását a 2024. évi zárszáma-
dásról szóló rendelet megalkotásával folytatta a képvi-
selő-testület, amely 4.851.362 eFt bevétellel, 3.637.106 
eFt kiadással és 1.214.256 eFt maradvánnyal került elfo-
gadásra. Ezt követte az önkormányzat intézményeinek 
maradványának felhasználásáról való döntéshozatal.

Tizenegyedik napirendben a lakosság szociális hely-
zetének bemutatása, valamint a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló-
jának egyhangú elfogadására került sor.

A nyílt ülés zárásaként a lakások és helyiségek bérle-
téről szóló 22/2023.(XII.1), valamint a szociális ellátá-
sokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelete-
ket módosította a képviselő-testület.

A zárt ülést érintő napirendek kapcsán az önkor-
mányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítéséről, 
valamint otthonteremtés helyi támogatás iránti kére-
lemről döntöttek.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2025. június 
26. napján 15 órai kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:
1. A Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Tech-

nikum, Szakképző Iskola és Kollégium tájékoztatója 
a dévaványai középfokú oktatás, szakképzés felnőt-
toktatás és felnőttképzés helyzetéről.

2. A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola intézményi tájékoztatója az oktatási szak-
mai tevékenységről és az intézményi működésről.

3. A DÁMK és Bölcsőde intézményegységének beszá-
molója az óvodai, bölcsődei nevelés feladat ellátásról.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.
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Polgármesteri tájékoztató
ZÖLD SZÍV PROJEKT - haladnak a munkák
Felmerülhet a kérdés, hogy mi tart ennyi ideig – hi-

szen „csak egy kis zöldítésről” van szó… vagy még-
sem?

Valójában a háttérben komoly, összetett föld alatti 
munkálatok zajlanak. A területen új víz-, szennyvíz-, 
gáz-, erős- és gyengeáramú elektromos vezetékek
kerülnek kiépítésre. Ezek nemcsak az esztétikus park 
kialakításához szükségesek, hanem hosszú távon is 
megbízható és fenntartható működést biztosítanak.

Ráadásul a helyszínen sok, ismeretlen nyomvona-
lon futó vezeték található, ami jelentős kihívást jelent 
a kivitelezőknek. És hogy még izgalmasabb legyen: 
egy optikai kábel is keresztezi a területet, amit ki-
emelt óvatossággal kell kezelni.

A célunk egy valóban élhető, fenntartható zöld kö-
zösségi tér létrehozása – így nemcsak a felszínen, ha-
nem alatta is minden a helyére kerül. 

Apró lépésekkel, de mindig szépülünk
A városunkban zajló fejlesztések és zöld projekt-

jeink célja, hogy még élhetőbb, szebb és fenntart-
hatóbb környezetet biztosítsunk lakóink számára. 
A legújabb intézkedések között számos olyan fontos 
lépés található, amelyek mind hozzájárulnak váro-
sunk esztétikai megújulásához és környezeti fenn-
tarthatóságához.

Ilyen apró, de régóta magára várató fejlesztés volt 
a Mesterségek házának új kerítése is, mely most el-
készült. A tavaszi hónapokban városunk különböző 
pontjain virágosítási munkálatok kezdődtek el, hogy 
a környezet még barátságosabbá váljon. A színes vi-
rágok ültetése nemcsak esztétikai értéket képvisel, 
hanem hozzájárul ahhoz is, hogy városunk zöldebb 
és vonzóbb hely legyen. A virágok elültetése mellett a 
város zöldterületeinek fenntartása is prioritást élvez. 
A globális klímaváltozás következményeként egyre 
fontosabbá válik a fenntarthatóságra irányuló intéz-
kedések bevezetése. A nyári hónapokban különös 
fi gyelmet fordítottunk a fák védelmére, ezért öntö-
zőzsákokat helyeztünk el a város különböző pontjain. 
Az öntözőzsákok segítenek abban, hogy a fi atal fák 
a szárazabb időszakokban is megfelelő vízellátásban 
részesüljenek, így védve őket az aszálykáros hatásai-
tól. Ez a kezdeményezés különösen fontos a fenntart-
hatóság szempontjából, mivel a fák nemcsak a város 
esztétikáját, hanem levegőminőségét is javítják.

A közösségi aktivitás és a lakosság bevonása a vá-
ros szépítésébe kiemelt szerepet kap. A Dévaványai 
Városszépítő Egyesület idén először meghirdette 
versenyét, amelynek célja, hogy megtalálja városunk 
legszebb kertjét. A jelentkezések leadási határideje 
június 15.

Köszöntő az Egészségügyben dolgozóknak
Július 1-jén hazánk egyik legfontosabb és legmeg-

határozóbb orvosi hagyományát ünnepeljük, Sem-
melweis Ignác születésének napját, mely a magyar 
egészségügy napja. Ezen a napon nemcsak a múl-
tat, hanem a jelen és a jövő orvosainak, ápolóinak 
és minden egészségügyi dolgozójának is tisztelettel 
adózunk.

Semmelweis Ignác munkássága, életműve már a 
történelem része, öröksége pedig napjainkban is él. 
Az orvosi közösség, az ápolók, a kórházak és minden 
olyan szakember, aki az egészségügyben dolgozik, 
mind nap mint nap azon fáradozik, hogy a legjobb 
ellátást nyújtsa minden beteg számára. Az ő munká-
juk nélkül nem lenne teljes a társadalom. Ezért ezen a 
napon nemcsak a múltat idézzük, hanem köszönetet 
mondunk mindazoknak, akik ma is dolgoznak a gyó-
gyítás, a betegellátás és a közegészségügy területén. 
Kívánok mindenkinek egészséget, boldogságot és 
hosszú, sikeres éveket a hivatásukban. Semmelweis 
Ignác öröksége és munkássága legyen mindannyiunk 
számára állandó inspiráció, követendő példa.

Köszöntő Köztisztviselők napja alkalmából
Július 1-jén, a köztisztviselők napján szeretném 

kifejezni tiszteletemet és elismerésemet mindazok 
számára, akik nap mint nap a közszolgálat területén 
dolgoznak, és hozzájárulnak városunk működéséhez, 
fejlődéséhez. A köztisztviselők szerepe vitathatatla-
nul meghatározó, hiszen ők azok, akik a közszolgál-
tatásokat biztosítják, a város működését irányítják, és 
akik szaktudásukkal és elkötelezettségükkel minden 
nap hozzájárulnak ahhoz, hogy a városunk lakói ké-
nyelmes, biztonságos és támogató környezetben él-
hessenek. Kívánok minden köztisztviselőnek további 
sikeres és eredményes munkát, és köszönöm, hogy 
városunk fejlődése érdekében mindennap tesznek a 
legjobb tudásuk szerint!

Valánszki Róbert,
polgármester
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50 ÉVES ÁLTALÁNOS ISKOLAI TALÁLKOZÓ
„A tanár híddá feszül s biztatja tanítványait,

keljenek át rajta,
majd miután megkönnyítette számukra az átjutást,

boldogan összeroskad, arra buzdítva őket,
hogy maguk építsenek hidakat.”

/ Nikosz Kazantzakisz /

Valánszki Róbert polgármester úr a városi képviselő - tes-
tület nevében ezzel a pedagógus hivatás örökérvényű fela-
datát, célját megfogalmazó idézettel köszöntött bennünket, 
pedagógusokat. Köszönjük. Megpróbáltunk, igyekeztünk 
így élni, tanítványainkat így tanítani, nevelni.

Az 50 éves általános iskolai találkozó megszervezése 
ezzel az idézethez kapcsolódik. Az 1975-ben végzett 8. a 
osztály tanulóinak osztályfőnöke Tóth Péterné matema-
tika - kémia szakos tanárnő volt. Ő volt Mucika, akitől 
tanítványai nemcsak a tananyagot, hanem emberséget is 
tanultak. Az egykori diákok választott pályájuk elismert, 
megbecsült, szorgalmas dolgozóivá váltak, ma már nyug-
díjas emberek, nagyszülők lettek. Itt maradók, de az ország 
más településén, sőt a külföldön élők is megállták a helyü-
ket az életben. Így vált híddá osztályfőnökük, s lettek híd-
építők a tanítványok. Elvitték az itt tanultakat, s ők maguk 
is megőrizték hagyományaikat, továbbadták tudásukat. 
Nem felejtették el az 50 évvel ezelőtti iskolai élményeiket, 
az őket tanító tanáraikat. Felidézték egykori tanáraink, 
osztályfőnökük alakját, példát adó, példát mutató tudását, 
az osztályt közösségé formáló tevékenységét. Emlékeztek 
jellegzetes tanítási módszereikre, segítő, irányító szavaik-
ra, melyek ennyi év után sem múltak el nyomtalanul, nem 
merültek feledésbe. Ezt igazolja ez a mostani találkozó is, a 
régi diákcsínyek, osztálykirándulások felidézése, az együtt 
töltött diákévek nosztalgikus, megszépült emléke. Ez az 
összejövetel is bizonyítja, a „híddá vált” tanárok, kiknek 

biztatására, buzdítására lettek a „hídépítők” összetartozó, 
összefogó, egymást segítő, szerető emberek.

Ez valósult most meg ezen a baráti találkozón. De ehhez 
az is kellett, hogy valaki megszervezze, megkeresse az itt-
hon, az ország különböző helyein és külföldön élő osztály-
társakat. Ez a szervező: Bán Lászlóné Mile Edit volt. Ő volt 
az egész összejövetel motorja. Nagy körültekintéssel, fárad-
hatatlan lelkesedéssel, szívvel-lélekkel szervezte, gyűjtötte, 
hívta össze a régi osztálytársakat. Az örök hiányzókon és a 
más elfoglaltság miatt távollévőkön kívül a megbeszélt idő-
pontban megjelentek:

„A volt osztálytársaimmal és tanárainkkal együtt ünnepel-
tük, hogy 50 évvel ezelőtt végeztünk az általános iskolában! 
Mi voltunk a 8. á-sok. A múzeumban is látogatást tettünk, 
hiszen a régi tárgyak gyűjtése bennünket is aktívan érintett 
annak idején, és szép számmal gyarapítottuk azt! Köszönjük 
Hajdu Ildikó segítségét, tájékoztatását!”

Köszönet a szervezőknek, a találkozó minden résztvevőjé-
nek. Köszönjük, hogy mi - Csatári Teréz és Váradi Andrásné 
- tanárnők is ott lehettünk egykori diákjaink jó hangulatú, 
szeretetteljes légkörben eltöltött találkozóján, s együtt emlé-
keztünk a múlt eseményeire. Kívánjuk, még több ilyen ked-
ves, barátságos hangulatú találkozón jöjjenek össze, erőben, 
egészségben.   

Szeretettel: Csatári Teréz és Váradi Andrásné

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS KLUB
Az Őszi Napfény Nyugdíjas klub tagjai májusban is aktí-

vak voltak. Május elsején a Varju Béla emlékére rendezett 

főzőversenyen vettünk részt, amelyen babgulyás készítésé-
vel megnyertük a verseny első helyezését. Az egész napos 
programon aktívak voltunk.

Május 31-én a gyönyörű  cserkeszőlői  fürdő területén 
megrendezett XXXVIII. Országos és Nemzetközi Nyugdí-
jas Találkozó tagjaink paródiával és keringővel léptek fel.

Vezetőség

1. Cseh Erzsébet
2. Dávid Katalin
3. Földi Irén
4. Hajdu Magdolna
5. Korán Tibor
6. Kürti Magdolna
7. Marcsa Lajos

  8. Mile Edit
  9. Papp László
10. Takácsa János
11. Tóth Mária
12. Tóth Sándor
13. Vass Erzsébet
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FIGYELÜNK EGYMÁSRA ÍGY SEGÍTENEK A HELYI JELZŐRENDSZEREK

A biztonságos és gondoskodó közös-
ség alapja az odafi gyelés – különösen 
akkor, amikor gyermekek, idősek vagy 
más veszélyeztetett csoportok támoga-
tásáról van szó. 

Településünkön kétféle jelzőrendszer 
is működik:

1.Települési észlelő- és jelzőrendszer

Ez a rendszer szakemberek, intézmé-
nyek és helyi lakosok együttműködésén 
alapul. Feladata, hogy időben felismerje 
a veszélyeztetett élethelyzeteket – pél-
dául gyermekbántalmazást, elhanya-
golást, családi krízist, idős vagy fogya-
tékossággal élő személy ellátatlanságát 
– és ezekről jelzést küldjön a megfelelő 
hatóságoknak vagy szolgálatoknak.

A gyermekvédelmi jelzőrendszer 
tagjai közé tartoznak többek között az 
óvodák és az iskolák pedagógusai, a há-
ziorvosok és gyermekorvosok, a védő-
nők, valamint a rendőrség és a család- 
és gyermekjóléti szolgálat munkatársai. 
Szintén részt vesznek a rendszer mű-
ködésében a jegyzők, a gyámhatóság, a 
szociális és egészségügyi intézmények, 
a pedagógiai szakszolgálatok, valamint 
civil és egyházi szervezetek is. A jelző-
rendszer tagjai kötelesek jelzést tenni a 
gyermekvédelmi szolgálat felé, ha bár-
milyen veszélyeztetettséget észlelnek. 
Fontos kiemelni, hogy a lakosság – 
szomszédok, ismerősök, családtagok 
– szerepe is nélkülözhetetlen, hiszen 
ők sokszor elsőként érzékelik, ha valaki 
valamilyen veszélyben van. 

A jelzőrendszer nem csak gyerme-
kekre és fi atalokra vonatkozik – min-
den olyan esetben működik, amikor 
egy ember testi, lelki vagy szociális 
biztonsága veszélybe kerülhet.

A lakosság jelzést tehet például ak-
kor, ha:

• egy gyermeket vagy fi atalt elha-
nyagolnak, bántalmaznak, vagy 
nem biztosítanak számára megfe-
lelő gondoskodást;

• egy idős, egyedül élő ember se-
gítségre szorul, elhanyagolt, ele-
sett állapotban van, vagy úgy tű-
nik, nem jut elegendő élelemhez, 

gyógyszerhez, de nem mer vagy 
nem tud segítséget kérni;

• valaki hajléktalanná válik, vagy 
lakhatása veszélybe kerül;

• egy családban bántalmazás 
történik, akár fi zikai, akár lelki 
formában – például ha az egyik 
fél félelemben él, kiszolgáltatott, 
vagy korlátozzák a szabadságá-
ban;

• bárki olyan élethelyzetbe kerül, 
amelyben az önálló életvitele ve-
szélybe kerül, és láthatóan segít-
ségre szorul.

A jelzés nem feljelentés, hanem 
segítségkérés – mások érdekében. 
A család- és gyermekjóléti szolgálat 
munkatársai minden bejelentést körül-
tekintően kezelnek, és szükség esetén 
elindítják a megfelelő segítségnyújtást. 
Bárki jelezhet, ha veszélyeztetett hely-
zetet észlel a környezetében. A jelzése-
ket célszerű a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat felé megtenni, ahol a szak-
emberek megfelelően tudják kezelni az 
eseteket. Fontos, hogy az állampolgári 
bejelentés anonim módon is megtehe-
tő, vagyis név nélkül is lehet jelezni, ha 
valaki segítségre szorul.

A jelzést a lakosság – tehát bármely 
állampolgár – megteheti személyesen, 
telefonon vagy írásban a helyi család- 
és gyermekjóléti szolgálat felé, akár név 
nélkül is, ha úgy érzi, úgy biztonságo-
sabb.

Fontos tudni, hogy az állampolgári 
jelzést tevőt semmilyen hátrány nem 
érheti a bejelentés miatt – a cél mindig 
az, hogy a segítségre szorulók időben 
segítséget kapjanak. Ez a jelzési lehető-
ség a lakosság számára önkéntes, míg 
a jelzőrendszeri tagok számára a jel-
zés kötelező feladat, amennyiben ve-
szélyeztetést vagy súlyos elhanyagolást 
észlelnek.

Elérhetőségek: telefon: 06 20 770 
7315; 06 66 483 100 / 301-es mellék; 
E-mail: csaladsegito.dv@gmail.com

2. Okosóra-alapú jelzőrendszer az 
idősek biztonságáért

Ingyenes segítséghívó eszköz 65 év 

felettieknek – Gondosóra program

Az idősellátásban ma már az emberi 
gondoskodás mellett a korszerű tech-
nológia is egyre nagyobb szerepet kap. 
Településünkön is elérhető az okosó-
ra-alapú jelzőrendszer, amely külö-
nösen az egyedül élő idősek számára 
nyújt nagyobb biztonságot a minden-
napokban. A Gondosóra egy magyar 
állami program, amely ingyenesen biz-
tosít okosórát 65 év feletti, belföldi lak-
címmel rendelkező állampolgároknak. 
Az eszközzel egyetlen gombnyomással 
segítséget lehet kérni – akár vészhely-
zet, akár hétköznapi probléma esetén is 
– egy 0–24 órás diszpécserszolgálattól.

A jelentkezéshez online regisztráció 
szükséges, és meg kell adni egy elér-
hető kontaktszemélyt is (pl. családtag, 
szomszéd, gondozó). A szolgáltatás tel-
jesen ingyenes, nincs havidíj.

Az igénylés menetében a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai 
szívesen segítenek.

Az okosóra:

• képes érzékelni az elesést vagy 
mozdulatlanságot,

• életjelek fi gyelésére alkalmas (pl. 
pulzus, aktivitás),

• vészhelyzet esetén automatikus 
jelzést küld a gondozóknak vagy 
hozzátartozóknak,

• könnyen kezelhető és kényelmesen 
viselhető.

Ez a rendszer segít abban, hogy az 
idősek nagyobb biztonságban, még-
is önállóságukat megtartva élhessenek 
otthonaikban. A jelzések fogadása gyors 
reakciót tesz lehetővé, így akár életmen-
tő beavatkozásra is sor kerülhet.

További információ és regisztráció: 
www.gondosora.hu

Házi segítségnyújtás Dévaványán

A házi segítségnyújtás célja, hogy az 
otthonukban élő idős, beteg, vagy a 
mindennapi teendőkben támogatást 
igénylő  emberek életét segítse – pél-
dául bevásárlásban, gyógyszerkiváltás-
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ban, tisztálkodásban, ételkészítésben 
vagy a lakókörnyezet rendben tartá-
sában – úgy, hogy közben továbbra is 
saját otthonukban élhessenek bizton-
ságban.

A szolgáltatást azok vehetik igénybe,
akik életkoruk vagy egészségi állapotuk 
miatt részben önállóak, de segítségre 
szorulnak a mindennapi életük során 
– különösen, ha egyedül élnek, vagy 
nincs a közelükben rendszeres segítsé-
get nyújtó hozzátartozó.

Házi segítségnyújtás Dévaványán – 
elérhető szolgáltatók

Dévaványán jelenleg az alábbi intézmé-
nyek biztosítanak házi segítségnyújtást:

Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény

• Cím: 5510 Dévaványa, Jéggyár u. 47.

• Igazgató: Czirják Edit

• Telefon: 66/483-339

• E-mail: igazgato@margaretaotthon.hu

• Honlap: www.margaretaotthon.hu

A szolgáltatás igénybevételét meg-
előzően gondozási szükségletvizsgálat 

történik, amely alapján megállapítják 
az ellátás típusát és mértékét.

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

• Telefon: 06 80 900 368 (ingyene-
sen hívható)

• E-mail: info@btesz.hu

• Honlap: btesz.hu/hazi-segitseg-
nyujtas

Az igényléshez előzetes egyeztetés 
szükséges, amely során munkatársaik 
tájékoztatást nyújtanak a szolgáltatás 
részleteiről és a jogosultság feltétele-
iről.

Miért fontosak ezek a rendszerek?

Bár különböző eszközökkel működ-
nek, mindkét jelzőrendszer az időben 
történő beavatkozást és a veszélyezte-
tett helyzetek megelőzését szolgálja. A 
cél közös: senki ne maradjon segítség 
nélkül.

Arra kérem a lakosokat, hogy élje-
nek a jelzés lehetőségével – akár em-
beri megfi gyelés, akár technológiai 
eszköz, vagy segélyhívó rendszer ré-
vén észlelik a problémát. A közösségi 
odafi gyelés életet menthet.

További információ és
segítségnyújtás

Amennyiben kérdése van, vagy segít-
ségre van szüksége a Gondosóra prog-
ram regisztrációjában, kérem, fordul-
jon hozzánk bizalommal.

Elérhetőségek:

• T.: 06 20 770 7315
• T.: 06 66 483 100 / 301-es mellék
• E-mail: csaladsegito.dv@gmail.com

Együttműködésüket és odafi gyelésü-
ket előre is köszönöm!

Tisztelettel: Papp-Bajkó Ágnes
Dévaványa és Ecsegfalva települési 

jelzőrendszeri felelős

TÁJÉKOZTATÓ
KEDVES SZÜLŐK!

Az óvodai szorgalmi idő vége
2025. június 20. péntek.

A nyári óvodai ügyelet:
2025. június 23-tól kezdődik.

Az ügyelet a Kossuth utcai Napsugár óvodában,
azaz egy telephelyen lesz.

Erről a szülőket kellő időben tájékoztattuk.
2025. augusztus 11-től  augusztus 22-ig
MINDEN ÓVODAI TELEPHELY

egységesen, és a BÖLCSŐDE is ZÁRVA TART!
2025. augusztus 25. hétfőtől minden óvodai telephely

egységesen nyitva lesz (továbbra is ügyeletben)!
A 2025-ös nevelés év kezdete szeptember 1., hétfő.

Bakó Bernadett intézmény igazgató
és az óvoda-bölcsőde valamennyi dolgozója nevében
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Európa-nap

Május 11-én, az Európai Éghajlati Paktum nagykövete-
ként részt vettem több nagykövettársammal (Janák-Német 
Veronika, Rózsahegyi Péter, Lajtmann Csaba) együtt az 
Európa Pont által szervezett Európa-napon, Budapesten, a 
Szabadság téren.

Az érdeklődők az EU Éghajlati Paktum magyar közössé-
gének munkáját kiállításon és a rendezvényre frissen elké-
szült kiadványból ismerhették meg. 

Játékos kvízekkel, totókkal, szókeresőkkel vártuk az ér-
deklődő fi atalokat és idősebbeket. A 10 lépés a fenntart-
hatóságért játékos kvíz kitöltői pedig megtudhatták, hogy 
mennyire járulnak hozzá mindennapi cselekedeteikkel az 
éghajlat védelméhez.

A kvízek, feladatok kitöltői között a nap végén kulacso-
kat, és gyönyörű növényeket sorsoltunk ki. A délután során 

lehetőség volt magoncok, és fűszernövények örökbefogadá-
sára is. 

A kedvezőtlen időjárás ellenére a programot nagy érdek-
lődés kísérte. 

Miléné Antós Gabriella

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI

Országos minősítő- és rajzversenyen
vett részt a festészet tanszak

A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művésze-
ti Iskola festészet tanszakos tanulóival beneveztünk a makói 
„Szívem csücske” országos minősítő- és rajzversenyre. Öt kor-
csoportban, 48 pályamunkával képviseltük iskolánkat. Az al-
kotások között voltak grafi kák és festmények. A pályamunkák 
akrillal, színes ceruzával, vízfestékkel, golyóstollal készültek. 

A diákok munkáinak elküldését követően május elején 
érkezett meg az örömhír, hogy országos szinten, több mint 
1200 pályamű közül – 148 iskolából – a dévaványai diákok 
munkájából számos alkotást elismerésben részesítettek.
A díjátadóra 2025. május 16-án került sor Makón. 

I. helyezett: 
1. Farmasi Emese Virág
2. Nagy Evelin Gabriella
3. Nagy Hanna
4. Salánki Bori
5. Somogyi Noémi

II. helyezett:
1. Laskai Zorka

III. helyezett:
1. Kolláth Lili
2. Kovács Leila Auróra
3. Ládi Nikolett
4. Nagy Kinga Noémi
5. Szathmári Jázmin

Különdíjas:
1. Tóth Bianka Blanka

Kiemelt arany: (16 tanuló)
- Balogh Nikoletta Hanna

- Barta Klaudia
- Barta Lilien
- Barta Regina
- Bodó Léna Erika
- Bogya Hanna
- Csasztek Ramóna
- Domján Zima Blanka
- Felföldi Anna
- Földi Kinga
- Gyebnár Bence
- Ládi Janka Lívia
- Liker Julianna
- Mészár Emma Réka
- Pesztránszki Lea
- Szarka Virág 

Arany (14 tanuló)
- Bakos Lia
- Bereczki Bianka
- Csasztek Noémi
- Erdei Nóra
- Farkas Vanda

- Gyányi Lilla
- Hajdu Fruzsina
- Kiss Levente
- Kürti Zsófi
- Ládi Róbert
- Nagy Ágnes Anna
- Papp Zoé
- Sirok Leóna Roxána
- Zsombok Dávid

Ezüst (6 tanuló)
- Hegymegi Viktória
- Kovács Judit
- Pesztránszki Hanna
- Szabó Abigél Bettina
- Szedlacsek Petra
- Tarsoly Jázmin Maja

  Bronz (1 tanuló)
- Kondacs Tünde Teodóra

Laskai Tibor, a festészet tanszak vezetője

A tanítványaim az alábbi eredményeket érték el:
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VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI

Mozdulj a klímáért! 2024
- Közös a Földünk! eredményhirdetés

Ebben a tanévben is mozdultunk a klímáért.  A Magyarorszá-
gi Éghajlatvédelmi Szövetség által hirdetett versenyen a mi isko-
lánkat  15 tanuló csoport, 240 diák és 18 pedagógus képviselte. 

 A kampányidőszak 2024.09.02.- 2024.10.08.-ig tartott.
Ez idő alatt 26317 zöld mérföldet gyűjtöttünk környezet-

tudatos utazással, közösségi akciókkal, levél-termés-szirom 
mandalák készítésével. Elképzeltük a jövő városát, és hús-
mentes leveseket főztünk. 

A kihívásban 133 oktatási intézmény, 26537 diák és ovis és 
2240 pedagógus vett részt országosan. 

Elért eredményeink:
• Közösségi akció I. helyezés (Ványai Ambrus Általános 

Iskola és AMI Dévaványa);
• A jövő városa I. helyezés (Ványai Ambrus Általános Is-

kola Dévaványa  és AMI 7. b osztály);
• Levél-szirom-termés mandala III. helyezés (Ványai 

Ambrus Általános Iskola és AMI Dévaványa 4. a és 7. b 
osztálya).

A verseny részletes
eredményei itt találhatóak:

Miléné Antós Gabriella

VII. Országos Tuka Zsigmond
Citeraverseny

2025. május 10-én Budapesten az Óbudai Népzenei Is-
kolában, a VII. Országos Tuka Zsigmond Citeraversenyen 
vettek részt tanítványaim. Gratulálunk a szép eredmé-
nyekhez!

I. korcsoport szóló kategóriában
      Pásztor Károly Gergő II. helyezés
II. korcsoport szóló kategóriában
      Simon Dániel I. helyezés
II. korcsoport duó kategóriában
      Simon Dániel, Simon Sámuel I. helyezés

Erdei Attila
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KÖZÉPISKOLA HÍREI
MÁJUS: a vizsgák és versenyek hónapja

Minden évben különös igyekezettel és fi gyelemmel készü-
lünk a ballagást követően a május-júniusi hónapok vizsga- és 
verseny eseményeire.

Az idei évben az eddig megszokott három éves képzéseket 
záró szakmai vizsgák mellett országosan első alkalommal ke-
rül sor az öt éves tanulmányokat záró technikusi vizsgákra.

Iskolánkban külön nagy eseménynek számít, hogy a nap-
pali rendszerű kisgyermekgondozó, -nevelő képzés vizsgája 
nemcsak a Centrumon, hanem a megyén belül is először ke-
rült megrendezésre.

KISGYERMEKGONDOZÓK VIZSGÁJA

Az új szakképzési rendszer szerinti első technikusi vizsgák 
zajlottak 2025. májusában országszerte.

Dévaványán május 23-án és 26-án került sor a kisgyermek-
gondozó, -nevelő végzős diákok vizsgájára.

23-án az interaktív (régi rendszerben írásbeli) megméret-
tetésre került sor. A gondozási-nevelési, pszichológiai, egész-
ségügyi, szociális kérdéseket tartalmazó feladatsort oldottak 
meg a vizsgázók. Az öt éven át tartó munka, a tesztfeladatok 
kitartó gyakorlása meghozták a várt eredményt, minden diák 
jó eredménnyel, sikeresen teljesítette ezt a vizsgarészt.

Ezen a napon tekintette meg a vizsgabizottság a diákok 
portfólióját: egy kis szakdolgozatot, melyben egy kisgyermek 
fejlődését mutatta be minden jelölt, illetve a 200 órás össze-
függő gyakorlat során készült részletes és igényes gyakorlati 
naplókat. Minden dokumentum a tanulók szorgalmát, szak-
mai elhivatottságát tükrözi.

A gyakorlati napon a helyi Gólyahír bölcsőde két csoportjá-
ban a napi tevékenységekkel kapcsolatos feladatokat oldottak 
meg a diákok, kapcsolódtak be a csöppségek napirendjébe.

Elismerően értékelték tanulóink munkáját a vizsgabizott-
ság tagjai: Forján Mihályné, a békéscsabai Miva Bölcsi veze-
tője, Petrovszkiné Csanki Katalin, a békéscsabai 8. sz. Bölcső-
de vezetője, Ternainé Fodor Marianna, a deszki Móra Ferenc 
Csicsergő Óvoda-Bölcsőde igazgatója.

Vizsgázóink jeles és jó végső eredményeihez gratulálunk! 
Technikusi vizsgájuk átlaga (78-89 százalékos minősítéssel) 
magasan meghaladja a középiskolába lépéskor hozott átlagu-
kat, ami igazán kimagasló teljesítmény.

Köszönjük minden oktatónak, óraadó kollégának a ma-
gas szintű felkészítést és az elismerésre méltó szakmai tu-
dásátadást.

Külön köszönettel tartozunk a Gólyahír Bölcsőde dolgozó-
inak és Bakó Bernadett intézményvezető asszonynak, hogy a 
vizsgabizottság rangos szakemberei mind a képzésről, mind 
a bölcsődénkről őszinte elismeréssel és gratulációval nyilat-
koztak.

Köszönjük Valánszki Róbert polgármester úrnak, hogy le-
hetővé tette és segítette a bölcsőde és iskola közötti együtt-
működés kialakítását.

Az új szakképzési rend szerint szintén első alkalommal ke-
rült megszervezésre a

PINCÉR – VENDÉGTÉRI SZAKEMBER VIZSGA

A három éves vendéglátós képzésben résztvevő diákjaink 
május 26-án lezárták tanulmányaikat és szakmai vizsgát 
tettek.

Az írásbeli interaktív megmérettetésen elméleti, majd az 
ezt követő projektfeladatban gyakorlati tudásukról is számot 
adtak a Gyuláról és Orosházáról érkező vizsgabizottság előtt.

A portfoliókészítést előzetes feladatként oldották meg, 
majd menükártyát készítettek, elektronikus számlát állítottak 
ki. Az ünnepi terítés mellett a felszolgálás magyar és angol 
nyelven szerepelt még a gyakorlati feladatok között.

A vizsgázók teljesítménye a vizsgán tükrözi az iskolában az elmé-
leti és a duális képzőhelyeken kapott gyakorlati jó minősítéseket.

Köszönjük duális partnereink, a szeghalmi Leonardo Étel-
bár és a gyomai Körös Hotel és Étterem felkészítését. Mind a 
diákok, mind az iskola vezetése nevében külön köszönet és 
elismerés illeti óraadónk Tímár Albin három éven át tartó, 
magas szintű elméleti és gyakorlati oktató munkáját.

Tóth Erika, igazgató

A többi szakmai vizsgánk: informatika, fodrász, festő, keres-
kedelmi értékesítő szakmákban és ágazati vizsgánk szociális, 
informatika, kereskedelmi és építőipari szakmacsoportokban 
lapzártakor még zajlik, eredményeikről a következő lapszám-
ban számolunk be.

Újra ELSÖPRŐ FODRÁSZ GYŐZELMEK
az idei Magyar Bajnokságon

Amikor azt gondoljuk, hogy nem fokozhatók már az elért 
eredmények, fodrászaink újra és újra rácáfolnak e megálla-
pításra és olyan sikereket érnek el, mint még soha a korábbi 
kimagaslóan jó időszakokban sem.

Többször adhattunk már örömteli hírt arról, hogy nemzet-
közi vagy országos versenyeken a dévaványai diákok a dobo-
gó mindhárom fokát elfoglalták.

Idén négy diákunk indult el a 67. Magyar Bajnokságon és 
az első négy helyezést vívták ki maguknak saját kategóriájuk-
ban, mindenki mást maguk mögé utasítva a neves budapesti, 
győri, székesfehérvári és más képzőhelyekről.

HATALMAS ELISMERÉS és EREDMÉNY még az idén, 
hogy volt diákunk, Hajdu Zita Nia, most már felnőtt kate-
góriában indult és sikeres budapesti fodrászként dolgozva is 
volt oktatóját, Gellai Katalint kérte fel a versenyfelkészítésre. 

Zita is mindenkit maga mögé utasított a mezőnyben, a leg-
tapasztaltabb fodrászokat is és fölénnyel, magabiztosan lép-
hetett a dobogó legfelső fokára.
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KÖZÉPISKOLA HÍREI
Köszönjük diákjaink és oktatóink, Gellai Katalin és dr. 

Laczóné Kiss Ágota kiemelkedő szakmaiságát és elhiva-
tottságát.

A versenyélményekről ők, első kézből így számolnak be:

Balatonfüreden került megrendezésre  67. Magyar Bajnokság.
Ez a legrangosabb országos verseny Magyarországon. Minden 

versenyző erre a versenyre készül egész évben, tanulóink is.
Nappali fonás kategóriában  indultunk, 4 tanuló gondolta 

úgy, hogy az érettségi mellett erre is  felkészül, valljuk meg őszin-
tén, hogy ez nagyban meghatározta a felkészülést, kevesebb idő 
jutott a gyakorlásra.

Ennek ellenére fantasztikus eredmények születtek, az első 
négy helyezést a Dévaványai Középiskola tanulója nyerte el és 
öregbítik vármegyék-szerte iskolánk hírnevét.

Hartman Dóra (Gyomaendrőd) 1. helyezés

Monoki Dóra (Kisújszállás) 2. helyezés

Horváth Rebeka (Dévaványa) 3. helyezés

Bucsi Enikő (Gyomaendrőd) 4. helyezés

Büszkeséggel tölt el minket, hogy volt tanítványunk Hajdu 
Zita Nea is a mi szárnyunk alatt indult a versenyen, és meg-
nyerte  a felnőtt kategóriát.

Nagyon megható érzés volt, potyogtak az örömkönnyek.
Büszkék vagyunk a mi fantasztikus kis csapatunkra. Köszön-
jük iskolánknak a lehetőséget, a támogatást és a biztatást.

Gellai Katalin, dr. Laczóné Kiss Ágota felkészítők

RENDŐR NAP A LEGKISEBBEKNÉL
Idén is megrendezésre került a 

bölcsődében és az óvodákban, a 
legkisebbek számára a rendőrnap. 
A délelőtt folyamán játékosan is-
merkedhettek a közlekedési lám-
pák működésével. 

Illetve idén is ellátogatott hoz-
zánk a Dévaványai Rendőrőrsről 
Milácsek György alezredes őrspa-
rancsnok úr. 

„Gyuri bácsi” által a gyermekek 
kipróbálhatták milyen egy igazi 
rendőrautóban ülni, és a felszere-
lést is felpróbálhatták. 

Ezúton is köszönjük az alezredes 
úrnak a lehetőséget, hogy a bölcsi-
sek és ovisok betekintést nyerhet-
tek ebbe a hivatásba.
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A kabaré házhoz jött
Fergeteges hangulat, könnyekig nevetés jellemezte a május 8-án 

megrendezett színházi estet, ahol Cseke Katinka és Zsiga László 

színművészek interaktív zenés kabaréja szórakoztatta a közönsé-
get. Volt itt minden: kabaré jelenetek, színházi pletykák, nézőkből 
lett szereplők, dalok, rádiókabaré. Reméljük ősszel újra találkoz-
hatunk!

Dévaványa az idén is a dobogó legfelső fokán
Településünk az elmúlt évtizedek hagyományaihoz hűen az 

idei évben is csatlakozott a Kihívás Napja országos, sporttevé-
kenységeket népszerűsítő rendezvényhez. 2025.05.28-án 8 órakor 
megnyitottuk a Kihívás Napját a Ványai Ambrus Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola együttműködésével. Mile Lajos al-
polgármester úr adta át a tavalyi évben megszerzett I. helyezéssel 
járó 70.000.- Ft értékű Decathlon utalványt a Diákönkormányzat 
részére. 

A sporttevékenységekben bővelkedő napot Kovács János test-
nevelő reggeli tornájával kezdték meg a fi atalok, majd a települé-
sen működő nevelési-, oktatási intézményekben, illetve a speciális 
bentlakásos intézményekben folytatódott az igen aktív nap. A ta-
valyi évtől eltérően a nap teljes egészében sportoltak a gyermekek, 
akadálypályák, kihívások, csoportos és egyéni feladatok várták 
őket. A délután folyamán a Dévaványai Sportegyesület tartott 
grundfocit az alsó tagozaton, majd 16:30-tól a torna-szakosztály 
sportolói nyitott, interaktív edzést a tornateremben. Az estét pe-
dig a jóga szakosztály zárta a Seres István Sportcentrumban. 

Az idei év is méltó sikerrel zárult, hiszen a települések IV. 
kategóriájában ismét elnyertük az I. helyezést! 

Ez a nap nem csupán a sportaktivitások számáról szól, hanem 
arról, hogy a sport összeköt, kapcsolatot épít, hidakat teremt. 

Hálásan köszönjük minden testnevelőnek, pedagógusnak, 
edzőnek, intézményvezetőnek, akik kiemelkedően támogatják e 
rendezvényt évről évre és vállalnak aktív szerepet benne, mert ez 
csak együtt sikerülhet! Hajrá Dévaványa!

Nyiri Ferenc szépkorút köszönthettük
2025. május 30-án pénteken, 90. születésnapján Kiss Károly al-

polgármester úrral köszöntöttük fel Nyiri Ferencet. 
Feri bácsi 1935. május 30-án született, Nyiri József és Földesi 

Terézia második gyermekeként, egy munkáscsaládba. Az álta-
lános iskolát Dévaványán végezte el. Tizenöt éves korában már 
mezőgazdasági munkát végzett Kertészszigeten. Tizennyolc éve-
sen megkapta a sorkatonai behívóját, két éven át szolgált. Lesze-
relése után, 1956-ban, a Magyar Államvasutakhoz ment dolgozni. 
1992-ben nyugdíjba vonult. A vasutaknál képezte magát a vasúti 
fejlesztések terén. 1963-ban házasságot kötött Papp Erzsébettel, 
akivel jelenleg is boldog házasságban élnek. Egy fi ú és egy lány 
gyermekük született, kik megajándékozták őket négy unokával és 
három dédunokával. A munkás évei alatt számos kitüntetésben 
részesült, valamint miniszteri elismerő oklevelet kapott a Magyar 
Államvasutaknál végzett kiváló munkájáért.

Számtalan érdekes történetet hallhattunk a köszöntés során 
tőle, élmény volt hallgatni és látni mindezeket. Ezúton is kívá-
nunk neki még sok boldog esztendőt családja körében!

Gyermeknap és strandnyitó
2025. június 1-jén került megrendezésre a Városi Gyermeknap 

és ezzel együtt a strand is kinyitotta kapuit az idei szezonra.  Az 
idő kitűnő volt, a medencék vize nagyon kellemes és programok-
ban sem volt hiány a délután folyamán:  Komlóssy Kata gyermek-
koncertjével kezdődtek meg a színpadi programok, majd elláto-
gatott a Százholdas Pagonyból Micimackó is, aki megtáncoltatta, 
tornáztatta a gyerekeket és fi nomságokkal jutalmazta őket. Bemu-
tatkoztak a Dévaványai Sportegyesület mazsorett és torna szak-
osztályainak gyermekei is, akik szuper hangulatot teremtettek. Ez-
úton is köszönjük Kiss-Murányi Nóra és Laskainé Kiss Alexandra 
edzőknek! A színpadi programot egy bűvészműsorral zártuk. A 
délután folyamán DJ Hlásznyik szolgáltatta a zenét, illetve kézmű-
veskedéssel, óriás buborék show-val és a hatalmas sikert aratott 
habpartyval és kirakodóvásárral színesítettük az élményeket. 

A délután legnagyobb favoritja a Hagyományőrző Nők Egyesüle-
tének jóvoltából az ingyen palacsinta volt, akik több, mint 500 db 
kakaós és lekváros fi nomsággal várták a gyermekeket. Ezúton is 
szeretnénk nekik hálásan megköszönni ezt a felajánlást! 

Köszönjük továbbá Rózsa Andrea szakmai koordinátornak és 
a strandfürdő minden dolgozójának az együttműködést és segít-
séget.

Rekordokban most sem volt hiány: közel 700 látogató, több, 
mint 500 palacsinta, megszámlálhatatlan gyermekkacaj. Köszön-
jük, hogy velünk tartottatok! 

Laskainé Kiss Alexandra
DÁMK és Bölcsőde- kulturális intézményegység vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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A 17. KAZINCZY - ANYANYELVI VERSENY
A Dévaványai Múzeumba-

rátok Köre és a Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjtemény már 
17. alkalommal hirdette meg 
a dévaványai Kazinczy-anya-
nyelvi versenyt a Dévaványán 
tanuló általános és középiskolás 
tanulók számára. A verseny-
re közel 100 fő nevezett be. 
Az általános iskolás tanulók 3. 
osztálytól vehetnek részt a ha-
gyománnyá vált vetélkedőn. 
Az idei témánk Jókai Mór éle-
te és munkássága, valamint 
Dévaványa reformkorral kap-
csolatos irodalmi és történel-
mi személyiségei voltak. A két 
írásbeli forduló után követke-
zett a döntő verseny, ahová a 
legjobban teljesítő diákok ke-
rültek be, összesen 51 fő. Az 
irodalmi, történelmi tudásuk-
ról, városunk helyismeretéről 
különféle játékos, szórakoztató 
feladatok jó megoldásával tet-
tek bizonyságot.

A verseny legeredménye-
sebbjei, a helyezettek névsora:

3. osztály
I. helyezettek:
Kotálik Hunor
Szabó László
Nagy Sára Róza
Kurunczi Anna
Balogh Nikoletta Hanna
Kovács Leila Auróra

II. helyezettek:
Vadász Gréta
Papp Zoé
A 3.c osztályosok felkészítője: 

Purgel Tünde tanító néni.

4. osztály
I. helyezettek:
Laskai Zorka
Szitás Dénes

II. helyezett:
Miklovicz Antal

III. helyezettek:
Csatári Szabolcs
Kónya Kamilla Mária

Felkészítőik: Ernyesné Vass 
Róza és Nagy Szilvia tanító 
nénik.

5. osztály

I. helyezettek:
Hegymegi Viktória
Csasztek Ramóna

II. helyezettek: 
Bere Boglárka
Szabó Abigél Bettina
Nagy Kinga Noémi
Kerekes Hanna Eszter

III. helyezettek: 
Somogyi Noémi
Bogya Kiara Erzsébet

Felkészítőik: Tóthné Túri Kit-
ti és Urbán Eszter tanárnők.

Középiskola

I. helyezettek:
Budai Sándor 
Tarsoly Attila

II. helyezettek: 
Molnár Kata
Radics Enikő

Felkészítő tanáruk: Schwarz 
Júlia tanárnő.

A győzteseknek gratulálunk, 
és megdicsérjük Őket! 

A helyezést elérő tanulók 
könyvjutalomban részesültek, 
a döntőbe jutottak tollat és 
könyvjelzőt, az összes verseny-
be benevezett tanuló pedig dí-
szes kivitelű könyvjelzőt kapott. 

A sikeres, sok gyermeket 
megmozgató verseny megszer-
vezéséért köszönetet mondunk 
a szervezőknek: Baloghné Be-
rényi Erzsébet, Purgel Mihály-
né, Tóbiás Gáborné és Váradi 
Andrásné pedagógusoknak. 

Köszönjük a tanulók felké-
szítésében részt vevő tanítók, 
tanárok segítségét: Kovácsné 
Mándoki Katalin, Berta Ani-
kó, Purgel Tünde, Nagy Szilvia, 
Ernyesné Vass Róza, Zellerné 
Szabó Anikó, Tóthné Túri Kitti, 

Urbán Eszter, Majoros Rita, 
Schwarz Júlia. 

Köszönjük a zsűri tagjainak 
évtizedek óta végzett értékelő 
munkáját: Laskai Tiborné, Mi-
léné Antós Gabriella, Szatmári 
Beáta könyvtáros, dr. Ágoston 
Sándorné, Pihurik Katalin, Be-
reczkiné Szalai Judit pedagógu-
soknak. 

Köszönet a döntő lebonyo-
lításában segítő Baloghné Be-
rényi Erzsébet és Pesztránszki 
Ferencné játékvezetőknek. 

Köszönjük a múzeum dol-
gozóinak és a múzeumbará-
tok segítő munkáját: Csatári 
István, Hajdu Ildikó, Szöllösi 
Bálint és Tóth Mihályné közre-
működését.

S végül, de nem utolsó sor-
ban, köszönjük a városi képvise-
lő-testület évek óta hagyomány-
nyá vált anyagi támogatását. 

Befejezésül megköszönjük 
minden tanulónak, hogy részt 
vett versenyünkön, a minden 
pedagógus, szülő és múzeum-
barát segítségét és közreműkö-
dését.

Reméljük, jövőre is folytatjuk 
versenyünket, a 17 éve elkez-
dett vetélkedőnket. 

Bizakodó várakozással: 
Váradi Andrásné, 

Tóbiás Gáborné
múzeumbarátok köre elnök



14. oldal

VÁNYAI ARCOK — 23.
Csőke András földműves,

textilgyári munkás
(Dévaványa, 1898. –

Gandesa, Spanyolország, 1938.)

Az elmúlt hónapokban sokat foglalkoz-
tam a ványaiak 1. Világháborús részvéte-
lével, harcaival. Ezen kutatómunka során 
több, mint 1500 dévaványai katona küzdel-
meiről sikerült több-kevesebb adatot gyűj-
teni. A mára 688-ra duzzadt igazolt hősi 
halott és 341 háborús rokkant, a 264 azo-
nosított hadiözvegy és 410 hadiárva száma 
tragikus méretű veszteségre mutat. Ezekből 
is jól látszik, hogy a történelmi országrészek 
ütközőzónájában, földrajzi tájak, közigaz-
gatási egységek peremén lévő —megyei, 
járási, hatósági besorolásának változásait 
gyakran elszenvedni kényszerült — Déva-
ványa a központi térségekhez képest arány-
talanul nagy áldozatra kényszerült az I. Vi-
lágháborúban is.

Természetesen a Nagy Háborúról még 
számos adat válhat ismertté, ennek fényé-
ben több emberi sors is más megvilágításba 
kerülhet. Erre mutat példát Csőke Andrásról 
mostanában fellelt néhány új információ is.

A Magyar Nemzeti Levéltár honlap-
ján szereplő, az első világháború veszteségi 
adatbázisa szerint a 22559-es folyószámon 
azonosított Csőke András 1898. november 
30-án született Dévaványán, szülei Cső-
ke János és Szilvácsi Katalin voltak. Mivel 
Csőke — a háborút követően ismertté vált 
— lakcíme Szakáldon, vélhetően szülei 
akkori munkahelyén volt, így az illetékes 
Mezőcsáti Járásbíróság 1960-ban kelt, (Pk. 
21175/5/1960.) számú határozatával hoz-
ta meg a holttányilvánító végzést, melyet 
1961. márc. 20-án a dévaványai anyakönyv-
be is bevezettek. A halál valószínű időpont-
ja a végzés szerint 1929. jan. 15. 

 A dévaványai anyakönyvi adatok sze-
rint Csőke András egészen pontosan 1898. 
november 27-én született, édesanyja neve 
pedig Szilvási Katalin volt. A szülők feles 
dohányos munkások voltak a kéthalmi ura-
dalomban, az apa Nagyivánon, az anya pe-
dig Mezőkövesden született.

A fenti adatokkal szembeni új fejlemé-
nyek a spanyol polgárháborúra vonatkozó 
forrásokból derülnek ki. Michael Petrou:
Renegátok című, a kanadai önkéntesek 
spanyol polgárháborús szerepét bemutató 
könyvében az önkéntesek között megemlíti 
az 1898-ban Dévaványán született Csőke 
Andrást is. További, Csőkére vonatkozó 
életrajzi adatok válnak ismertté a Barcelona 
városról elnevezett tengeri hajó 1937. május 
30-i elsüllyesztését tárgyaló publikációból 
(Garangou I Tarrés, Sònia. Llistats de morts 
i supervivents de l’enfonsament del Ciudad 
de Barcelona. 2022.). 

A Ciudad de Barcelona a spanyol polgár-
háború 1936. július 18-i kezdetétől a spa-
nyol köztársasági erők szolgálatában állt. 
Már július 19-én nagyszámú utast szállított 
Barcelonába az un. Munkásolimpiára. Ez-
után a köztársasági csapatokat szállította 
Ibizára. A későbbiekben Fekete-tengeri 
szovjet kikötőkből és Algírból a Nemzetkö-
zi Brigád önkénteseit szállította Spanyolor-
szágba.

1937. május 29-én, szombaton a Ciudad 

de Barcelona 200-250 — kb. egy hét óta 
Franciaországban tartózkodó — kanadai 
és amerikai önkéntessel a fedélzetén indult 
Marseille kikötőjéből a spanyol partok felé. 
A fenti 2022-es tanulmány szerint: „május 
30-án, vasárnap kora délután a Ciudad de 
Barcelona, Fransisco Nadal kapitány pa-
rancsnoksága alatt Barcelona kikötője köze-
lében volt, amikor egy olasz tengeralattjáró 
megtorpedózta. A Pablo Suances Jaudenes 
kapitány parancsnoksága alatt álló General 
Sanjuro (eredeti nevén Torricelli) egy mo-
dern tengeralattjáró volt, amely először egy 
hibás torpedót lőtt ki, amely a tengerparton 
landolt. A második azonban sikeresen elta-
lálta a Ciudad de Barcelona-t.”

 A visszaemlékezések szerint a kb. öt-hét 
perc alatt elsüllyedt hajó roncsdarabjaiba, 
a tengeren hányódó törmelékekbe és két 
épen maradt mentőcsónakba kapaszkodók 
között a Malgrat de Marból indult mentő-
egységek kimentették Csőke Andrást is. 
Csőke ezután részt vett a spanyolországi 
harcokban, és az I. Világháborúban szer-
zett tüzér tapasztalatait felhasználva köz-
társaságiak 15. dandárjának 3. századában 

könnyűgéppuskás hadnagyként szolgált. 
1938 áprilisában Franco-tábornok csapatai 
elfogták és Gandesában bebörtönözték.

A további történelmi források szerint a 
polgárháború utolsó fázisában a nemzeti 
erők csapatai az Ebro mentén sikeres táma-
dást vezettek. A köztársaságiaknak csak a 
frontvonal közepén, Gandesa város mellett 
sikerült állásaik megvédelmezése. Az 1938 
áprilisának elején lezajlott gandesai csata 

Csőke András halotti anyakönyvi bejegyzése (www.familysearch.org/hu/)

Michael Petrou könyvének címlapja
UBC Press, Th e University of British Columbia

(www.academia.edu)

A Ciudad de Barcelona 1937-ben
(World Press Photo)
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VÁNYAI ARCOK — 23.
lefolyásáról Incze Kálmán is írt, 1938-ban 
közzétett „Háborúk a Nagy Háború után” c. 
munkájában. Eszerint a legvéresebb harcok 
Gandesa város birtokáért dúltak. A koráb-
bi Ebro-menti küzdelmekben kitüntette 
magát az akkor Kokin orosz kommunista 
parancsnoksága alatt álló 15. dandár is (so-
raiban Csőke Andrással).

A döntő küzdelem akkor kezdődött, ami-
kor a 15. dandár beásta magát ebben a ka-
talán városban, hogy megkísérelje leállítani 
Franco csapatainak támadását, akik az ara-

góniai off enzíva kezdete óta könyörtelenül 
haladtak előre. A köztársasági védők hős-
tettei ellenére a front összeomlott, Gandesa 
április 3-án elesett, és többszáz társa mellett 
itt esett fogságba, s minden bizonnyal ápri-
lis folyamán az itteni börtönben lelte halálát 
Csőke András is.

Csőke András spanyol forrásokban kö-
zölt személyi adatai közül megemlíthető 
még, hogy itthon két elemit végzett, s az I. 
világháború négy évét géppuskásként har-
colta végig. 1927-ben emigrált Kanadába. 

Az Ontario állambeli Wellandban telepe-
dett le, ahol textilgyári munkásként dolgo-
zott. Ott 1936-ban a Kanadai Kommunista 
Párt tagja lett. Mellette tagja volt a Magyar 
Jótékonysági Társaságnak és a Kanadai 
Munkásvédelmi Ligának is.

Wellandon egyébként több, mint száz év 
óta igen erős, máig összetartó magyar kö-
zösség él. Református egyházának lelkésze 
1982 és 1994 között a szintén dévaványai — 
Aday Keresztúri Lajos volt.

Marsi István

VÁNYAIAK A NAGY HÁBORÚBAN: A DÉVAVÁNYAI HŐSÖK NYOMÁBAN
2025. május 17-én, szom-

baton ismét örömteli do-
log történt múzeumban, 
amelynek során annak 
nagyterme fogadta a látoga-
tókat, akik nemcsak Déva-
ványáról érkeztek, hanem 
a vidéki településekről sőt, 
Budapestről is. Az előadó, 
dr. Marsi István nem le-
het ismeretlen számunkra, 
hiszen nem először tárta 
elénk kutatásainak ered-
ményét cikkein, előadásain 
és személyes beszélgetések
formájában. Legújabb ku-
tatási témája viszont annál 
nagyobb meglepetést oko-
zott számunkra, hiszen a 
Dévaványán születettek, 

élők, vagy éppen szolgála-
tot teljesítő emberek sze-
repvállalását mutatta be az 
első világháborúban. 

A „Ványaiak a Nagy Há-
borúban” című előadás 
első felében megtudhattuk, 
hogy mik is voltak pon-
tosan ennek a kutatásnak 
az előzményei, kiinduló-
pontjai. Ezután azoknak a 
forrásoknak a bemutatása 
következett, amelyek a ku-
tatás gerincét alkották. Ez 
egyben rámutatott többek 
között arra is, hogy a ku-
tatók, szakemberek milyen 
információhalmazzal dol-
goznak egy – egy tudomá-
nyos munka felgöngyölíté-

se során. Különös fi gyelmet 
kell szentelnünk a levéltá-
rakban, múzeumokban, ez-
rednaplókban, írott forrá-
sokban rejlő kincseknek, s 
szorgalmaznunk kell ezek 
feltárásának, feldolgozásá-
nak fontosságát.

Az előadás második ré-
szében a ványaiak a vi-
lágháború hadszínterein 
vállalt szerepét, bevetési 
helyszíneit és hőstetteikről 
tudhattunk meg felbecsül-
hetetlen információkat. Itt 
külön ki kell emelnünk a 
13. huszár- és a 29. és a 68. 
gyalogezred sorsát, mivel 
ezekben az egységekben 
szolgáltak városunk szülöt-

tei. Az előadás ezen szaka-
szának a zárásaként pedig 
meghallgathattuk a háború 
végét követő román meg-
szállás városunkra vonat-
kozó eseményeit, valamint 
a hadifogságba eső kato-
náink kollektív,  de egyéni 
sorsokat is bemutató törté-
netét is. 

Az előadás zárásaként egy 
kötetlen beszélgetés vette 
kezdetét, ahol a jelenlévők 
feltehették kérdéseiket, ér-
deklődhettek az előadótól 
szeretteik, hozzátartozójuk 
felől az általa összeállított 
adatbázis segítségével. Há-
lásan köszönjük dr. Marsi 
Istvánnak ezt a színvonalas 
előadást és precíz munkát, 
amellyel felkutatta és elénk 
tárta az információkat, ada-
tokat. Rámutatva egyben 
arra is, hogy Dévaványának 
nemcsak jövője van, hanem 
egyben egy igen gazdag 
múltja is, amelyet fel kell 
térképezni, s azt az elkö-
vetkező generációk elé kell 
tárni. Reméljük, hogy a kö-
zeljövőben hasonló színvo-
nalas kutatásokban, előadá-
sokban lehet még részünk.

Hálásan köszönjük!

A résztvevők
és a múzeum munkatársai
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JÓKAI 200

SZÓLJON A VERS

Tízek Társasága
Jókai befejezte jogi tanulmányait, megkapta diplomáját. 

Egyetlen pöre volt. Nem akart ügyvéd lenni. Ezt édesany-
jával is tudatta, aki azt mondta: „Nem is való Móricka pró-
kátornak!”

„Az írói élet, melyhez egészen átpártolt a mi Jókaink, szép 
és mulatságos volt akkor. Harminc forint lehetett az a mi-
nimum, ami nélkül egy takarékos kabátos ember nem él-
hetett meg Pesten” - tudjuk meg Mikszáthtól. Szépirodalmi 
lap csak három volt Pesten: a Pesti Divatlap, az Életképek 
és a Honderű. Ha minden lap két novellát közölt is évente 
egy írótól, többet pedig „a változatosság elvénél fogva se kö-
zölhetett”, ebből a honoráriumból csak félévi szükségleteit 
bírta fedezni az író. Nyomormentesen csak azok élhettek, 
akik valamelyik lap rovatait csinálták állandó havi fi zetés-
sel. Jókai az Életképekhez jutott be színibírálónak. Nem volt 
elég kemény bíráló, így Frankenburg (a lap szerkesztője) 
elégedetlen volt, így Jókainak meg kellett válni a rovattól és 
a laptól. Átkerült a Jelenkor-hoz, 35 forint fi zetéssel, a hír-
szolgálat rovathoz. Sikeres lett a rovat a főszerkesztő szerint.

A nyugtalan, szilaj szellemű Petőfi  gyakran került össze-
tűzésbe elöljárójával, Vahot Imrével, írja Mikszáth. Petőfi -
ben az a szándék érlelődött, hogy „emancipálják” magukat 
a szerkesztők és a kiadók alól. 

Tíz tehetséges fi atal írónak egy társasággá kellene össze-
állni, újságot alapítani, ahol kedvükre írhatnak, jobb díja-

zást várhatnak. A társaság kötelezné magát, hogy egy évig 
nem dolgoznak idegen lapba. Petőfi  1846 elején „az ő enge-
delmes Marci”-jával, Jókaival közölte tervét, ő igent mon-
dott, hozzáfogtak a szervezéshez. A „Közvélemény asztala” 
izgalommal követte a szervezést. Csakhamar összetoboroz-
ták az egész tábort. Íme a Tízek: Petőfi  Sándor poéta, Jókai 
Mór író, Obernyik Károly és Degré Alajos színműíró, Pákh 
Albert rajzíró (Kaján Ábel név alatt), Pálff y Albert és Bérczy 
Károly elbeszélő, Lisznyai Kálmán és Tompa Mihály poé-
ta, Kerényi Frigyes író. A vállalkozásnak a közönség örült. 
Főleg a három szépirodalmi lapot érintette az összeesküvés. 
Frankenburg Életképek című lapjának az Irodalmi Őr mel-
léklete komolyan foglalkozott az eseménnyel. Tisztességes 
hangon kérte az elhatározás igazolását március 14-én meg-
jelenő számában. 

Az összeesküvők április 8-án udvariasan válaszoltak, hogy 
július elsejével munkálkodásukat a szépirodalmi lapoktól 
megvonják. A Pesti Divatlap hallgatott. A Tízek közben ki-
fundálták mi lesz a lap címe, milyen lesz a nagysága, kinél 
nyomtatják stb. A lap címe: Pesti füzetek. Vahot megvárta 
a július elejét és a nála lévő írásokat megjelentette. A Tíz-
ek le voltak sújtva, még az utcán sem mutatkoztak, egyesek 
szégyellték magukat. Petőfi  párbajra hívta Vahotot, aki nem 
volt hajlandó párbajozni, azt felelte, apja lehetne a költőnek 
(majdnem egyidősek voltak).

A lapkiadásra nem került sor, nem kaptak engedélyt, köl-
csönre is szükség lett volna. Frankenburg tapintatos levél-
ben hívta meg a hajótörött kompániát az Életképekhez. A 
Tízek november 16-án elfogadták Frankenburg meghívását, 
ajánlatát. Jókaitól a Sonkolyi Gergely jelent meg, Petőfi  az 
Őrült-et közölte. Obernyik és Pakh 1847. július elsejéig nem 
írtak semmit. Frankenburg pedig később átadta Jókainak a 
lapot. 

Tóth Istvánné Seres Etelka  és Szilágyiné Tóth Veronika
/Forrás: Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora, Szépiro-

dalmi Könyvkiadó, Budapest,1982., 91-98., 100.o./

Az Irodalmi Rádió szerkesz-
tősége (Zsoldos Árpád és Zsol-
dos Adrienn) emléklapot ado-
mányozott Budapesten a Fedák 
Sári Színházban 2025. május 
10-én Nagy Ilona szerzőnek a 
Szeretettel édesapámnak, az 
Irodalmi Rádió alkotóközös-
ségének apák napi antológiája
és Az én nyaram, az Irodalmi 
Rádió alkotóközösségének nyári 

antológiája című kiadványaik-
ban való publikálásának alkal-
mából.

A versek címe: Sziget (Sinka 
István: Szigetek című könyvé-
nek hatására) és Az én nyaram.

• • • • •
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10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR
NÁCSA JÁNOS 

(1908 – 1986)

A paraszt, a katona, a tűzoltó, a parasztköltő,
a fafaragó, a citerás, a  vőfély

Értéktárunkba helyet kaptak és kapnak azok az ismert 
és elismert személyek, akik a települést életútjukkal, élet-
művükkel, tevékenységükkel gazdagították. Olyan értékek 
teremtése fűződik a nevükhöz, melyből a mai napig „táp-
lálkozik” a városunk, a lakosság, idősebb, a fi atalabb, és a 
legfi atalabb generáció is. Ilyen személy Nácsa János, ahogy 
mindenki ismerte Nácsa Jani bácsi. 

Nácsa János A Népművészet Mestere, citerás, népdaléne-
kes, citerakészítő, kürtös, katona, önkéntes tűzoltó, paraszt-
költő, fafaragó és  Alföld szerte híres  vőfély volt.

1908-ban született Dévaványán, szülei kisbirtokos pa-
rasztok voltak. A katonai szolgálat letöltése után feleségével, 
Kürti Rózával élték  a paraszti élet mindennapjait. Hét gyer-
mekük született. 

Tagja volt az önkéntes tűzoltó egyesületnek, szabadidejé-
ben verseket írt, vőfélykedett. Az 1970-es években a gyomai 
népdalkör vezetője, a Körösmenti Táncegyüttes országos 
hírű citerása és népdalénekese. Az általa készített citerák-
nak még ma is hatalmas értéke van. Tűzoltó tevékenységéért 
több alkalommal kitüntették. 

1952-ben Kádár Ferenc népművésszel megalakították a 
felnőttekből álló Dévaványai Kultúrotthon Népi Zenekarát, 
és szinte minden jelentős országos fesztiválon, környékbeli 
rendezvényen bemutatták a ványai népdalokat, népzenét. 
Öt fős, tanítványaiból álló citerazenekarával bejutott a Ma-
gyar Televízió Ki Mit Tud?-jának elődöntőjébe és szerepel-
tek a Magyar Rádióban. Alapítója volt a helyi Pávakörnek, 
akiket bemutattak a rádióban is. Nácsa János az országos 
Röpülj Páva népdalversenyen az elődöntőig jutott, és fellé-
pett a verseny gálaestjén, a margitszigeti színpadon. Vass 

Lajos karnagy szakmai támogatásával, Nácsa János szere-
pelt a Magyar Televízió Éneklő ország című fi lmjében.

A nívódíjas Gyomai Körösmenti Táncegyüttessel járta ha-
zánkat és a külföldi országokat, terjesztve szülőföldje népze-
néjét. A Népművészet Mestere címet 1978-ban kapta meg. 
Országos hírű citerakészítő mester, 16 éves kora óta nép-
szerű vőfélye volt az Alföldnek. Nemcsak megőrizte a régi 
lakodalmas szokásokat, hanem ő maga is írt szövegeket, és 
más stílusú, főként hazafi as költeményeket.

1986-ban hunyt el Dévaványán. Életútjával, tevékenysé-
gével méltán kapott helyet a Települési Értéktárban.  Nácsa 
János – akit Veress Péter „tamburás öregúr”-nak nevezett - 
munkásságával megőrizte, továbbörökítette Dévaványa XX. 
századi közösségi, szellemi, tárgyi kultúráját. Egész életében 
azon munkálkodott, hogy megőrizze ványai paraszt őseinek 
hagyományait. Szakmai vezetője volt a híres, gyermekekből, 
fi atalokból álló ványai citerazenekarnak is. 

Nácsa Jani bácsi, a kiemelkedő tehetségű és szorgalmú, 
minden  helyzetben magát feltaláló, sokoldalú ember példa-
ként áll előttünk. Bölcs biztatással, huncutkás mosollyal int 
a ma emberének:

Emelkedjünk fel a monitorok mellől, tegyük kicsit le a 
mobiltelefonokat, a kütyüket, nyissuk fel a családi iratgyűj-
tő ládikánkat, vagy csak egyszerűen tegyük a dolgunkat a 
magunk és mások örömére, hasznára: érezzük magunkat 
otthon a világban.

Békés megye, Dévaványa ahol én születtem, 
Alföldön van ez a község, mégis tetszik nekem.
Nincsenek itt magas hegyek, más itt a természet:
Erdő, mező, kies liget, vadvirágos rétek.
Itt terem a magyar búza bőséges kalásza, 
Itt van az én szívemnek is igazi hazája. 
  /Nácsa János/

Varga Istvánné, Települési Értéktár Bizottság

A vérvétel
2025.07.01
- 07.05-ig 

2025.08.18.
- 08.30-ig

szabadság miatt szünetel!
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Birkózóink továbbra is

az élvonalban

2025. május 11-én vasárnap rendezték 
meg az U15-ös korosztály szabadfogású és 
női országos bajnokságát Dunakeszin, ahol 
birkózó szakosztályunkat 3 fő képviselte.

Kónya Rajmund és Valach Noel nem ju-
tott a legjobb 5 közé, ám  38 kg-ban Kó-
nya Patrik U15-ös Szabadfogású Országos 
Bajnok lett! 3 győztes mérkőzés, abból 2 
tusgyőzelem és 1 technikai tus!

Sok-sok év közös munkája mostanra be-
érett! Köszönettel tartozunk Kovács Zsolt 
edzőnknek, hisz nélküle ez nem sikerülhe-
tett volna!

Ezt követően 2025.05.18-án Cegléden 
jártak az U15-ös Kötöttfogású Országos 
Bajnokságon birkózóink:

41 kg Valach Noel V. hely
38 kg Kónya Patrik III. hely 
Patrik május 22-31. között Kolozsváron 

nemzetközi versenyen, majd ezt követően 
Resicabányán, Romániában nemzetközi 
edzőtáborban vesz részt!

2025. május 31-én, Szigetváron rendez-
ték meg az U11 női országos bajnokságot, 
melyen Zrena Dorina az 50 kilogrammos 
súlycsoportban kiváló teljesítményével a 
dobogó második fokára állhatott! 

Szeretettel gratulálunk minden verseny-
zőnek és Kovács Zsolt edzőnek!

Tornászaink az élvonalban!

2025. május 18-án vasárnap, Újfehér-
tón került megrendezésre a Magyar FitKid 
Szövetség 2025-ös versenyszezonjának má-
sodik Kelet-Magyarországi bajnoksága. 

A versenyen a Dévaványai Sportegye-

sület torna-szakosztályának sportolói ösz-
szesen 10 egyéni versenyprodukcióval 
mérettették meg magukat, különböző 
korcsoportokban. A tavaszi első verseny 
óta plusz két fővel indultunk a mostani 
versenyen, s a legfőbb célunk az volt, hogy 
az elmúlt időszakban befektetett munka, 
a plusz időt igénylő versenyfelkészítések 
meghozzák a várt eredményeket. A vasár-
napi versenyen még több nevező állt ver-
senytalajra, mint márciusban, így minden 
korcsoportban megnövekedett a verseny-
társak száma. 

Tornászaink az eddigieknél is remekebb 
formában voltak, melyek meg is látszottak 
a bezsebelt érmeken és eredményeken, hi-
szen az eddigi legsikeresebb versenyt tud-
hatjuk magunkénak: 10 versenyzőből 7 fő 
került be a legjobb 6 közé, a legtöbbjük a 
dobogó valamely fokára. 

Eredményeink:
1. helyezett- Nagy Dorka (Dance B kate-

gória IV. kcs.)
2. helyezett- Laskai Zorka (Dance B kate-

gória III. kcs.)

2. helyezett- Szeleczki Imola (Dance A 
kategória VI. kcs.)

3. helyezett- Nagy Kinga Noémi (Dance 
B kategória IV. kcs.)

4. helyezett- Laskai Dorottya (Dance B 
kategória VI. kcs.)

5. helyezett- Czakó Réka (Dance B kate-
gória IV. kcs.)

5. helyezett- Nyíri Tímea (Dance B kate-
gória V. kcs.)

8. helyezett- Kovács Judit (Dance A kate-
gória IV. kcs.)

12. helyezett.- Barta Lilien (Dance B ka-
tegória III. kcs.)

20. helyezett- Kovács Jázmin (Dance B 
kategória III. kcs.)

Felkészítő edzők: Hajtman Erika veze-
tőedző, Laskainé Kiss Alexandra és Kiss 
Helga edzők.

Szép volt lányok! Büszkék vagyunk rátok! 

Ezüstéremmel zárta a bajnokságot 
U15 Leány Futsal csapatunk
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
A tavaszi szezon utolsó fordulóját ját-

szották le lányaink Orosházán május 22-
én. Mindkét mérkőzés során kiemelhető 
volt a csapatmunka, egymás segítése. Si-
került több, szépen felépített támadást ve-
zetni, melyekből számos helyzetet hoztak 
össze és váltottak gólra!

OMTK-ULE1913-Dévaványai SE 2-7
Gólszerzők:
Kovács Tünde (2), Kőszegi Kamilla (2),  

Szűcs Boglárka (2); Lövei Blanka: (1).

Dévaványai SE- Gyulai Amazonok 0:3

Bajnokságban szereplő játékosaink:

Kőszegi Kamilla, Szűcs Boglárka, Lövei 
Blanka, Uhrin Léna, Kovács Tünde, Peszt-
ránszki Hanna, Nemes Alíz, Dékány Dóra, 
Szendrei Virág, Kovács Cintia, Darvasi 
Bella, Földvári Orsolya, Földi Bernadett. 

Edzők: Tanács-Furka Júlia, Bereczki Dorina.

Sofőrünk és egyben Segítőnk: Nemes 
István.

A góllövő lista 2. helyén végzett a csapat 
kapitánya Kőszegi Kamilla 23 találattal!

Ellenfeleinknek köszönjük a sportszerű 
és izgalmas mérkőzéseket!

Gratulálunk a Csapatnak!

Veteránok a pályán

Dévaványán rendezték a veterán bajnok-
ság zárófordulóját, a 2024/25-ös labdarúgó 
szezon utolsó mérkőzéseinek a Seres István 
Sportcentrum adott otthont.

Az utolsó kör is tartogatott izgalmas 
mérkőzéseket, meglepetés eredményeket, 
nagy gólokat és hatalmas védéseket! Az 
eredmények összesítése után az MLSZ Bé-
kés Vármegyei Igazgatósága képviseletében 

Tóth Márton adta át az érmeket, kupákat!

A bajnokság végeredménye:
I. Szegedi Veteránok
II. Kecskeméti LC
III. Szegedi VSE
IV. Békéscsaba
V. Dévaványai SE

Az eredményhirdetés után a Dévaványai 
Vadásztársaság és Illin József meghívására 

a csapatok közös ebéddel zárták a napot! 
Mindenkinek jó pihenést kívánunk a nyár-
ra és jó egészséget az őszi folytatáshoz!

Ezüstösen csillognak a futsalosok is

A B. Nagy Zoltán Regionális Női Futsal 
Bajnokság I. osztályban csapatunk a dobo-
gó második fokára állva, ezüst érmet szer-
zett! Gratulálunk a Dorog és az Amazonok 

csapatának! Köszönjük szurkolóinknak a 
támogatást! És úgy szép, ha ezüstből dup-
lázunk: 2025.05.31-én szombaton került 
megrendezésre a IV. Focivilág Női Futsal 
Kupa Gyomaendrődön. 

A Dévaványai Sportegyesület meghívá-
sos teremtornája négy csapat részvételével, 
ahol a Miskolci Amazonok, a Békéscsaba, 
a Züllés és Dévaványa csapatai mérhették 
össze erejüket egy oda-visszavágós lebo-
nyolításban! 

A kupa eredményei:
1. hely: Miskolci Amazonok
2. hely: Dévaványai SE
3. hely: Züllés
Legjobb játékos:
Pintér Petra (Miskolci Amazonok)
Gólkirály:
Lipták Aida (Miskolci Amazonok)
Legjobb kapus: Szabó Niko (Dévaványai SE)
Legjobb hazai játékos: Tanács-Furka Júlia

A kupa megrendezéséhez nyújtott támo-
gatást köszönjük az Absolute Teamsport 
Focivilágnak és Bálint Tominak! Köszön-
jük a játékvezetők Barta Tibor és Zsótér 
Róbert munkáját, Kürti Ibolyának pedig a 
fotókat!

A csapat tagjai: Tanács-Furka Júlia, Be-
reczki Dorina, Zeller Anita, Zeller Györgyi, 
Papp Maja, Nagy Zita, Vágó Anikó, Kovács 
Kitti, Czinege Dóri, Egedi Lilla, Szabó Ani-
kó, Mészáros Viktória. 

Edző: Tanács Zoltán.

Szép volt lányok! 

Dr. Szitás László- elnök
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LABDARÚGÁS
Gólzáporos mérkőzésen győztünk!

 2025. május 10. szombat
DÉVAVÁNYAI SE -

MEZŐHEGYESI SE  4 - 3 (1 - 0)

100 néző, vezette: Bálint Attila. 
Gólszerzők: Papp Dávid 41’, Papp 

V. 52’, Szántó B. 71’, Kun B. 77’, ill:  
Lugasi M.  56’ (11 - és ből), Zsilák 
M. 90’, Rotár P. 92’.

DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B.,  
- Somogyi M.,  Papp V.,  Kéki Cs.,  
Katona I. (Erdős N. 79’),  - Szántó 
B.,  Polasek L.,  Marton L., - Papp 
Zs. (Kun B. 74’), Szabó E.,  Papp D. 
(Csordás F. 85’). Edző: Bereczki Ár-
pád. 

MEZŐHEGYESI SE: Varga P.,  - 
Szabó Zs., Czene P.,  Zsilák M., Pál-
hidai M., Patyi D. 85’), - Mátó A., 
Kovács A., Halász A. (Rotár P. 47’), 
Bónai L., - Lugasi M.,  Balogh D. Já-
tékos edző: Rotár Péter. 

Bereczki Árpád: - Megérdemel-
tük a győzelmet, bár sokkal maga-
biztosabb is lehetett volna a győzel-
münk. Gratulálok a csapatomnak!

Rotár  Péter: - Alacsony színvo-
nalú mérkőzésen, gratulálok a hazai 
csapat győzelméhez. Megyünk to-
vább becsülettel.

Győzelem a sárreti rangadón!
2025. május 18. vasárnap

DÉVAVÁNYAI SE –
SZEGHALMI FC  4–2 (2–1)

Dévaványa, 200 néző. Vezette: Ba-
kos József.

Gólszerzők: Papp V. (7.), Marton 
L. (9. – 11-esből), Szabó E. (64., 74.), 
ill. Gedó G. (36., 48.).

Dévaványai SE: Dobozi B., – Ju-
hász P., Szántó B.,  Katona I. (Diós 

K. 75’), Marton  L. (Csordás F. 88’), 
Szabó E., Papp Zs. (Erdős N. 83’), 
Kéki Cs., Polasek L. (Bakó G. 65’), 
Kun B. (Szalkai B. 58’), Papp V. 
Edző: Bereczki Árpád.

Szeghalmi FC: Oláh Z. – Oláh A., 
Bakk, Vágási, Hajdú B., Kiss T. (Kar-
dos G.), Polonio-Guerreiro, Cser-
na R. (Borúzs P. 52’., Kasza A. 82’), 
Gedó G., Zsilák (Oláh F.), Mészáros 
M,. Edző: Oláh Ferenc.

Bereczki Árpád: – Az egész mér-
kőzést kézben tartottuk, teljesen 
megérdemelten győztünk. Köszön-
jük a szurkolók támogatását.

Oláh Ferenc: – A találkozó első 
és utolsó negyedóráját elszúrtuk, ez 
elég volt ahhoz, hogy kivégezzük 
magunkat. Közte hiába játszottunk 
viszonylag jól, az egyéni hibák nem 
férnek bele a mi helyzetünkbe, gon-
dolok itt minden csapatrészre.

Igazságos döntetlen
2025. május 24. szombat

DÉVAVÁNYAI SE –
BÉKÉSCSABAI JAMINA SE 

1–1 (1–1)

Dévaványa, 100 néző. Vezette: 
Tóth Imre.

Gólszerzők: Kéki Cs. 20’, ill: Kar-
dos T. 36’.

Dévaványai SE: Dobozi B., – Ju-
hász P. (Papp D. 36’), Szántó B., 
Katona I. (Bakó G. 69’’), Marton L., 
Szabó E., Papp Zs., Kéki Cs., Szalai, 
Polasek (Kun B. 46’ ), Papp V. Edző: 
Bereczki Árpád.

Békéscsabai Jamina SE: Dolez-
sán – Leszkó, Bozsó, Kardos, Farkas, 
Lipták-Pikó (Ökrös), Kurta, Berecz-
ki (Murvai), Szaszák, Palik, Mazán 
(Sebők). Edző: Mazán Zoltán.

Bereczki Árpád: – Döntetlen 
színezetű mérkőzésen, a helyzetek 
adottak voltak mind a két oldalon. 
Reális eredmény született. 

Mazán Zoltán: – Egy jó iramú 
mérkőzésen, mindkét csapat a győ-
zelemre játszott, meg is voltak a 
helyzetek, de a végén úgy gondolom 
igazságos döntetlen született.

Vereség az évzáró mérkőzésen!

2025. május 31. szombat
MEZŐHEGYESI SE –

DÉVAVÁNYAI SE 4–3 (2–2)

Mezőhegyes, 60 néző. Vezette: 
Gyuga Zsolt.

Gólszerzők: Zsilák (13.), Lugasi 
M. (30., 55.), Varga T. (88.), ill. Papp 
Zs. (20.), Bakó G. (43.), Marton L. 
(53.).

Mezőhegyesi SE: Balogi – Balogh 
D. (Patyi), Mátó, Varga T., Zsilák, 
Lugasi M., Bóna L., Halász, Czene P. 
(Kovács A.), Szlovák, Pálhidai (Ro-
tár). Edző: Rotár Péter.

Dévaványai SE: Dobozi B.,– 
Csordás F. (Bakó G. 16’ Kárpáti Z. 
84’), Papp D. (Ungi D. 62’), Szán-
tó B., Katona I., Marton L., Szabó 
E. (Végh T. 24’), Papp Zs., Kun B., 
Polasek L. (Erdős N. 82’), Papp V. 
Edző: Bereczki Árpád.

Rotár Péter: – Köszönöm szé-
pen az egész évet a vezetőknek, já-
tékosoknak és szurkolóknak. A mai 
győzelmet nekik ajánlom a csapat 
nevében. Mindörökké hajrá MSE! Jó 
játékvezetés.

Bereczki Árpád: – Döntetlen szí-
nezetű mérkőzésen, a hazai csapat 
egy utolsó pillanatban rúgott góllal 
jobb volt. Jó játékvezetés!

IFI (U19)

Magabiztos győzelmet arattunk
a bajnokesélyes ellen!

2025. május 11. vasárnap
DÉVAVÁNYAI SE (U19) -

BÉKÉSCSABAI JAMINA SE
4 - 1 (1 - 0)

Gólszerzők: Kárpáti Z. 39’, Ungi D. 60’, 
Bakó G. 83’, Szántó B. 90’, ill: Kiss A. 72’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., 
- Somogyi M., Végh T., Kárpáti Z. (Soti 
Sz. 82’). Kun B., - Fodor G., (Tóth N. 76’), 
Feke Dávid (Ungi D., 54’), Polasek L., 
Erdős N., (Csontos B., 59’), - Szántó B., 
Bakó G. Edző: Csordás Ferenc.

Kiütéses győzelmet arattunk
Mezőberény ellen!

2025. június 1. vasárnap
DÉVAVÁNYAI SE  [U19) -
BERÉNYI GYERMEK FC 

(U19) 8 - 0 (3 - 0)

Dévaványa 70 néző, vezette: Saizt Dániel.
Gólszerzők: Kun B., 17’ Bakó G., 

19’, 50’, Kárpáti Z. 29’, Szántó B. 60 
(11 - es ből), 86’, Polasek L. 63’, 72’.

DÉVAVÁNYAI SE: Gyenis M., 
- Tóth N. (Ungi D. 46’), Polasek L., 
Végh T., Kun B., - Fodor G. (Berecz-
ki Á. 56’), Erdős N. (Csontos B. 51’), 
Kárpáti Z., Feke Dávid, - Bakó G., 
-Szántó B. Edző: Csordás Ferenc.

VII. Diós Kristóf emléktorna, 
XV. Városnapi kispályás labdarúgó 
kupa, (Seres István sportcentrum)

2025. július 12. szombat 8:00 - 

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai Sportegyesület

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 20 14 2 4 102 39 63 44
2. JAMINA SE 20 14 2 4 53 30 23 44
3. GYOMAENDRŐDI FC 19 14 1 4 73 25 48 43
4. KÖRÖSLADÁNYI MSK 19 11 2 6 93 49 44 35
5. DÉVAVÁNYAI SE 19 11 0 8 74 52 22 33
6. KONDOROSI TE 19 9 2 8 49 46 3 29
7. BERÉNYI GYERMEK FC 20 8 1 11 57 68 -11 25
8. P3 - BÉKÉSI FC 19 8 1 10 52 79 -27 25
9. KÖRÖSTARCSAI KSK 19 5 3 11 54 66 -12 18

10. SZARVASI FC 1905 19 4 0 15 47 75 -28 12
11. MEZŐMEGYER SE 19 1 0 18 14 139 -125 3
12. SARKADI KINIZSI (KIZÁRVA) 0 0 0 0 0 0 0 0

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE II. 28 21 5 2 111 29 +82 68
2. OMTK - ULE 1913 28 19 5 4 69 35 +34 62
3. SZARVASI FC 1905 28 17 6 5 79 35 +44 57
4. KONDOROSI TE 28 14 5 9 57 50 +7 47
5. JAMINA SE 28 9 12 7 45 34 +11 39
6. MEZŐHEGYESI SE 28 11 4 13 62 62 0 37
7. DÉVAVÁNYAI SE 28 8 6 14 56 75 -19 30
8. SZEGHALMI FC 28 7 7 14 61 75 -14 28
9. FÜZESGYARMATI SK 28 8 5 15 40 73 -33 29

10. GYOMAENDRŐDI FC 28 6 7 15 34 82 -48 25
11. NAGYSZÉNÁS SE 28 5 8 15 33 56 -23 23
12. P3 - BÉKÉSI FC 28 5 6 17 35 76 -41 21



21. oldal

Kun József és Purgel Tünde fi a Zsombor,
Papp Roland és Tóth Gabriella fi a Dominik.

Születések:

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Kedves Könyvtárhasználók!

Örömmel tájékoztatjuk látogatóinkat, 
hogy könyvtárunkban már színes

nyomtatásra és fénymásolásra
is van lehetőség!

Nyomtatás / Fénymásolás díjai:

• Fekete-fehér A/4-es oldal: 40 Ft
• Fekete-fehér A/3-as oldal: 80 Ft

• Színes A/4-es oldal: 100 Ft
• Színes A/3-as oldal: 200 Ft
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22. oldal

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/627-1069.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Bogya Péterné (Morzsi) 
halálának 4. évfordulójára.

Szerető családja

„Nem múlnak ők el,
Kik szívünkben élnek.”

/Juhász Gyula/








